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1. Звіт щодо аудиту фінансової звітності  
 

Думка  

Ми провели аудит фінансової звітності ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ «ІНГУЛ ЕССЕТ 

МЕНЕДЖМЕНТ» (надалі - «Компанія»), що складається з Балансу (Звіту про фінансовий 

стан) на 31 грудня 2020 року, Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід), 

Звіту про зміни у власному капіталі, Звіту про рух грошових коштів за рік, що закінчився 

зазначеною датою, та Приміток до фінансової звітності, включаючи стислий виклад 

значущих облікових політик. 

На нашу думку, фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, в усіх суттєвих 

аспектах фінансовий стан Компанії на 31 грудня 2020 року, її фінансові результати і грошові 

потоки за рік, що закінчився зазначеною датою, відповідно до Міжнародних стандартів 

фінансової звітності (МСФЗ), та відповідає вимогам Закону України «Про бухгалтерський 

облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999 р. № 996-XIV щодо складання 

фінансової звітності. 

 

Основа для думки 

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту видання 2016-2017 років 

(МСА). Нашу відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі 

«Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності» нашого звіту. Ми є незалежними 

по відношенню до Товариства згідно з Кодексом етики професійних бухгалтерів Ради з 

Міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (Кодекс РМСЕБ) та етичними вимогами, 

застосованими в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші 

обов’язки з етики відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ. Ми вважаємо, що отримані  

нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх як основи для 

нашої думки. 

 

Ключові питання аудиту 
Ключові питання аудиту - це питання, що, на наше професійне судження були значущими 

під час нашого аудиту фінансової звітності за поточний період. Ці питання розглядалися в 

контексті нашого аудиту фінансової звітності в цілому та при формуванні думки щодо неї; 

при цьому ми не висловлюємо окремої думки щодо цих питань. 

Ми визначили, що немає інших ключових питань, інформацію щодо яких слід відобразити в 

нашому звіті. 
 

Пояснювальний параграф 
Ми звертаємо увагу на Примітку 2.4, де розкрито інформацію стосовно оцінки керівництвом 

економічної ситуації в країні, а також наслідків впливу пандемії COVID-2019 та пов’язаних з 

цим обмежувальних заходів на діяльність Компанії. У зв’язку з неможливістю спрогнозувати 

подальший перебіг подій, визначити заходи, які будуть застосовуватись керівництвом 

держави, терміни дії обмежувальних заходів, достовірно оцінити ефект впливу поточної 

ситуації на діяльність Компанії та його контрагентів, а також на економічне середовище в 

цілому, ми не можемо достовірно оцінити загальний ефект впливу цих обставин на 
фінансову звітність Компанії за звітний рік та спроможність Компанії продовжувати 

діяльність в подальшому.  

У випадку суттєвих змін у діяльності Компанії, або у випадку введення надзвичайного стану 

в країні, або настання інших подій, які можуть суттєво вплинути на діяльність Компанії, 

керівництво буде оцінювати вплив цих подій, а також приймати рішення про необхідність 

коригування даних  фінансової звітності та оприлюднення такої інформації. Нашу думку не 

було модифіковано за цим питанням. 

 

Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими 

повноваженнями, за фінансову звітність 
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Управлінський персонал несе відповідальність за складання та достовірне подання 

фінансової звітності відповідно до застосованої концептуальної основи фінансової звітності - 

Міжнародні стандарти фінансової звітності (МСФЗ) та за таку систему внутрішнього 

контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити 

складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства 

або помилки. 

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку 

здатності Компанії продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де 

це застосовно, питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи 

припущення про безперервність діяльності для бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо 

управлінський персонал або планує ліквідувати Компанію чи припинити діяльність, або не 

має інших реальних альтернатив цьому. 

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за 

процесом фінансового звітування Компанії. 

 

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності 

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у цілому не 

містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, 

що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не 

гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, 

якщо воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони 

вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони 

можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цієї 

фінансової звітності. 

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та 

професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми: 
 

 ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок 

шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці 

ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для 

використання їх як основи для нашої думки. Ризик не виявлення суттєвого викривлення 

внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки 

шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні твердження або 

нехтування заходами внутрішнього контролю; 

 отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки 

аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо 

ефективності системи внутрішнього контролю; 

 оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок і 

відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом; 

 доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом припущення 

про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, на основі отриманих 

аудиторських доказів,робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, 

які поставили б під значний сумнів можливість компанії продовжити безперервну діяльність. 

Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні 

привернути увагу в своєму звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій 

звітності або, якщо такі розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. 

Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту 

аудитора. Втім, майбутні події або умови можуть примусити компанію припинити свою 

діяльність на безперервній основі; 

 оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно  з розкриттям 

інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що покладені в 

основу її складання, так, щоб досягти достовірного подання. 
 

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, разом з іншими 

питаннями інформацію про запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві 
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аудиторські результати, включаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього 

контролю, виявлені нами під час аудиту. 
 

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми 

виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі стосунки 

й інші питання, які могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу 

незалежність, а також, де це застосовано, щодо відповідних застережних заходів. 
 

З переліку всіх питань, інформація щодо яких надавалась тим, кого наділено найвищими 

повноваженнями, ми визначили ті, що мали найбільше значення під час аудиту фінансової 

звітності поточного періоду, тобто ті, які є ключовими питаннями аудиту. Ми описуємо ці 

питання в своєму звіті аудитора крім випадків, якщо законодавчим чи регуляторним актом 

заборонено публічне розкриття такого питання, або якщо за вкрай виняткових обставин ми 

визначаємо, що таке питання не слід висвітлювати в нашому звіті, оскільки негативні 

наслідки такого висвітлення можуть очікувано переважити його корисність для інтересів 

громадськості. 

 

2. Звіт про інші правові та регуляторні вимоги 
 

Цей розділ складений з урахуванням Вимог до аудиторського висновку при розкритті інформації про 

результати діяльності інститутів спільного інвестування (пайових та корпоративних 

інвестиційних фондів) та компанії з управління активами, затверджених Рішенням Національної 

комісії з цінних паперів та фондового ринку від 11.06.2013 року № 991 
 

ОСНОВНІ ВІДОМОСТІ ПРО КОМПАНІЮ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ  НА 31.12.2020 
 

Повне найменування ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ «ІНГУЛ 

ЕССЕТ МЕНЕДЖМЕНТ» (скорочена назва - ТОВ «КУА 

«ІНГУЛ ЕССЕТ МЕНЕДЖМЕНТ» 

Код ЄДПРОУ 39691473 

Види діяльності за КВЕД 66.30 Управління фондами 

Виписка з Єдиного 

державного реєстру 

юридичних осіб та фізичних 

осіб-підприємців, дата  та 

номер запису в ЄДРПОУ 

 

Номер запису від 13.03.2015 

1 065 102 0000 020232 

Місцезнаходження   01103, м. Київ, вул. Драгомирова Михайла, буд. 20, оф. 338 

Серія, номер, дата видачі та 

термін чинності ліцензії на 

здійснення професійної 

діяльності на ринку цінних 

паперів - діяльності з 

управління активами 

інституційних інвесторів 

Ліцензія на здійснення  професійної діяльності на 

фондовому ринку - діяльності з управління активами 

інституційних інвесторів (діяльності з управління 

активами), видана на підставі рішення НКЦПФР № 664 від 

09.06.2016 р., строк дії - необмежений 

Перелік інституційних 

інвесторів, активи яких 

перебувають в управлінні 

КУА 

1. АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ЗАКРИТИЙ 

НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ ВЕНЧУРНИЙ 

КОРПОРАТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД 

«ДИСКОНТ КАПІТАЛ» 

2. АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ЗАКРИТИЙ 

НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ ВЕНЧУРНИЙ 

КОРПОРАТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД 

«ІНТЕГРІТІ КАПІТАЛ» 

3. АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ЗАКРИТИЙ 

НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ ВЕНЧУРНИЙ 
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КОРПОРАТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД «НАВІС»    

 

ВІДПОВІДНІСТЬ РОЗМІРУ СТАТУТНОГО ТА ВЛАСНОГО КАПІТАЛУ ВИМОГАМ 

ЗАКОНОДАВСТВА УКРАЇНИ  

Статутний капітал Компанії згідно Статуту в редакції, затвердженій Рішенням єдиного 

учасника № 10/06 від 10.06.2019 р., становить 7 000 500,00 грн.  
 

В ході аудиту встановлено, що Статутний капітал Компанії станом на 31.12.2020 р. 

сплачений повністю грошовими коштами у встановлені законодавством терміни в загальній 

сумі 7 000 500,00 грн. 

Розмір фактично сформованого Статутного капіталу Компанії відповідає вимогам Закону 

України «Про інститути спільного інвестування» від 15.07.2012 р. № 5080-VІ, нормативно-

правовим актам Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку і станом на 

31.12.2020 р., як вбачається, є не меншим ніж 7 000 000 грн.  
 

Отже, розмір повністю сплаченого грошовими коштами Статутного капіталу ТОВ «КУА 

«ІНГУЛ ЕССЕТ МЕНЕДЖМЕНТ» станом на 31.12.2020 р. відповідає вимогам законодавства 

України та підтверджується в сумі 7 001,0 тис. грн. 
 

Розмір власного капіталу Компанії згідно фінансової звітності станом на 31.12.2020 р. 

становить 7 158 тис. грн. та складається з: 

- статутного капіталу в сумі 7 001 тис. грн. 

- резервного капіталу в сумі 48 тис. грн. 

- нерозподіленого прибутку (непокритого збитку) в сумі 109 тис. грн. 
 

Відповідно до Закону України «Про інститути спільного інвестування» від 15.07.2012 р.              

№ 5080-VІ розмір власного капіталу повинен становити не менше 7 000 тис. грн. 
 

Отже, розмір власного капіталу ТОВ «КУА «ІНГУЛ ЕССЕТ МЕНЕДЖМЕНТ» станом на 

31.12.2020 р. відповідає вимогам законодавства України та є більшим встановленого 

мінімального розміру. 

 

ІНФОРМАЦІЯ ПРО АКТИВИ, ЗОБОВ’ЯЗАННЯ ТА ЧИСТИЙ ПРИБУТОК (ЗБИТОК)  

АКТИВИ 
 

Необоротні активи  
 

Основні засоби, нематеріальні активи 

Матеріально-технічну базу Компанії становлять власні основні засоби та нематеріальні 

активи, оцінка яких в обліку й звітності достовірна, та орендовані.  

Бухгалтерський облік, класифікація, визнання, оцінка й розкриття інформації про основні 

засоби й нематеріальні активи здійснюється Компанією відповідно до МСБО 16 «Основні 

засоби» та МСБО 38 «Нематеріальні активи».  
 

До складу основних засобів Компанії входить офісне обладнання.  

У складі нематеріальних активів враховуються ліцензії та програмне забезпечення. 

Для нарахування амортизації основних засобів і нематеріальних активів в бухгалтерському 

обліку Компанією застосовувався, згідно обраної Облікової політики, прямолiнiйний метод. 
 

Нематеріальні активи 

За даними бухгалтерського обліку станом на 31.12.2020 р.: 

 балансова вартість нематеріальних активів становила 4 тис. грн. 

 накопичена амортизація становила 16 тис. грн. 
Нематеріальні активи оцінені за первісною вартістю, сума якої становила 20 тис. грн. 
 

Основні засоби 
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 балансова вартість основних засобів становила 517 тис. грн. 

 знос становив 175 тис. грн. 
Основні засоби оцінені за собівартістю, яка становила 692 тис. грн., в т.ч.: 

- комп’ютерна техніка та обладнання в сумі 105 тис. грн. 

Визнання, оцінка основних засобів, нарахування амортизації здійснювалась у відповідності 

до вимог МСБО 16 «Основні засоби» та у порядку, затвердженому Обліковою політикою 

Компанії. 

- актив з права користування орендованим майном в сумі 587,4 тис. грн. 
 

Визнання та оцінка права користування орендованим майном здійснювалась у відповідності 

до вимог МСФЗ 16 «Оренда». Вартість активу з права користування орендованим майном 

списується на витрати в сумі амортизації, яка нараховується протягом строку дії договору 

оренди. Сума нарахованої та списаної на витрати амортизації за 2020 рік становила 98 тис. 

грн. 

Операції з надходження та вибуття нематеріальних активів, основних засобів, активу з права 

користування орендованим майном відображені в бухгалтерському обліку та у фінансовій 

звітності у відповідності до вимог МСБО та МСФЗ.  

  

Оборотні активи 
 

Дебіторська заборгованість 

За даними бухгалтерського обліку Компанії станом на 31.12.2020 р. загальна сума 

дебіторської заборгованості становить 1 329 тис. грн., в т.ч.: 

  

    • дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги - 1 328 тис. грн. і 

складається з вартості винагороди, нарахованої за управління активами за грудень 2020 року. 
 

    • дебіторська заборгованість з нарахованих доходів - 1 тис. грн. і складається з суми 

нарахованих відсотків від розміщення траншів депозиту в 2020 році, несплачених станом на 

31.12.2020 року.  
 

Фінансові інвестиції 

Станом на 31.12.2020 р. в бухгалтерському обліку та балансі Компанії обліковуються 

фінансові інвестиції в загальній сумі – 5 831 тис. грн., в т.ч.: 
 

    • поточні фінансові інвестиції - 5 831 тис. грн. і складаються з вартості частки в розмірі 

1,273% у статутному капіталі ТОВ «ФК «МЕРИДІАН». 
 

Балансова вартість інвестицій в інструменти власного капіталу становила: 

станом на 31.12.2019 р. - 7 053 тис. грн. 

станом на 31.12.2020 р. - 5 831 тис. грн. 

Зміни балансової вартості пов’язані зі зміною справедливої вартості інвестицій в 

інструменти власного капіталу. За результатами незалежної оцінки, проведеної незалежним 

оцінювачем, балансова вартість інвестицій в інструменти власного капіталу була уцінена на 

суму 1 222,3 тис. грн. Сума уцінки відображена в бухгалтерському обліку у складі інших 

витрат. 

Визнання, облік та оцінка фінансових інвестицій здійснювалась у відповідності до вимог 

МСФЗ 9 «Фінансові інструменти» та в порядку, затвердженому Обліковою політикою 

Компанії.   

      

Грошові кошти та їх еквіваленти 

Усі грошові кошти Компанії знаходяться в банківських установах з кредитним рейтингом 

інвестиційного рівня та контрольовані Компанією. 

За даними бухгалтерського обліку Компанії станом на 31.12.2020 р. загальна сума залишку 

грошових коштів та їх еквівалентів становила 108 тис. грн. 
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Протягом 2020 року відбувались зміни розміру  активів, пов’язані з їх погашенням, оплатою, 

визнанням тощо при проведенні звичайної поточної діяльності. 
  
Зміни активів, які відбулися в порівнянні з попереднім періодом, відображені в таблиці 

нижче: 

тис. грн. 

Активи 
Вартість на 

31.12.2019  

Вартість  на 

31.12.2020  

Сума зміни 

активу 
Причина зміни 

Нематеріальні 

активи 
0 4 - 

Зміни відбувались в результаті 

придбання 

Основні засоби 190 517 327 

Зміни відбувались в результаті 

придбання, вибуття та нарахування 

амортизації 

Дебіторська 

заборгованість 
183 1 329 1 146 

Зміни відбувались в результаті 

сплати та виникнення нової  

поточної заборгованості  

Фінансові 

інвестиції 
7 053 5 831 -1 222 

Зміни відбувались в результаті 

зміни справедливої вартості 

поточної фінансової інвестиції в 

інструменти власного капіталу 

Гроші та їх 

еквіваленти 
44 108 64 

Зміна залишку на поточному та 

депозитному  рахунках відбувалась 

в результаті поточної діяльності 

 

ЗОБОВ’ЯЗАННЯ і ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

За даними бухгалтерського обліку та фінансової звітності станом на 31.12.2020 р. в Компанії 

обліковуються довгострокові та поточні зобов’язання і забезпечення, в т.ч.: 

1)  довгострокові зобов’язання і забезпечення - 445 тис. грн. 

2)   поточні зобов’язання і забезпечення - 186 тис. грн. 
 

Довгострокові зобов’язання і забезпечення складаються з: 

 інші довгострокові зобов’язання - 445 тис. грн. і є довгостроковими орендними 

зобов’язаннями, визначеними за теперішньою вартістю орендних платежів. 
 

Поточні зобов’язання і забезпечення складаються з: 

 поточної кредиторської заборгованості за довгостроковими зобов’язаннями - 85 тис. 
грн. і є поточною частиною орендного зобов’язання, яка підлягає погашенню 

протягом 12-ти місяців від дати балансу;   

 розрахунки з бюджетом - 3 тис. грн. (в т.ч. з податку на прибуток - 3 тис. грн.); 

 поточні забезпечення (резерв відпусток) - 98 тис. грн.  
 

Класифікація, облік та оцінка довгострокових та поточних зобов’язань і забезпечень 
здійснювалась у відповідності до вимог МСБО 37 «Забезпечення, умовні зобов’язання та 

умовні активи», МСФЗ 9 «Фінансові інструменти» та в порядку, затвердженому Обліковою 

політикою Компанії.   
 

Протягом 2020 року відбувались зміни довгострокових і поточних зобов’язань і забезпечень, 

пов’язані з їх погашенням, оплатою, нарахуванням при проведенні звичайної поточної 

діяльності. 
 

Зміни довгострокових та поточних зобов'язань і забезпечень, які відбулися в порівнянні з 

попереднім періодом, відображені в таблиці нижче: 

тис. грн. 

Стаття 

Сума 

зобов’язань/ 

забезпечень на 

31.12.2019 

Сума 

зобов’язань/ 

забезпечень на 

31.12.2020 

Сума зміни 

зобов’язань/ 

забезпечень  

Причина зміни 
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Інші 

довгострокові 

зобов’язання 

87 445 358 

Збільшення в результаті 

визнання заборгованості   

Поточна 

кредиторська 

заборгованість за 

довгостроковими 

зобов’язаннями 

60 85 25 

Збільшення за рахунок 

збільшення нарахування 

заборгованості  

Поточні 

забезпечення 

(резерв 

відпусток) 

175 98 -77 

Залишок нарахованого 

резерву  

відпусток 

 

ЧИСТИЙ ПРИБУТОК (ЗБИТОК) 

Узагальнюючим показником фінансового результату господарської діяльності Компанії є 

прибуток або збиток. Прибутком Компанії, після покриття матеріальних та прирівняних до 

них витрат, перерахування податків до державного бюджету та сплати інших обов’язкових 

платежів і зборів, згідно з чинним законодавством Компанія розпоряджається самостійно за 

рішенням Загальних зборів учасників та уповноважених ними органів. 
 

Згідно даних бухгалтерського обліку та Звіту про фінансові результати (Звіт про сукупний 

дохід) фінансовим результатом господарської діяльності за 2020 рік є прибуток у розмірі 13 

тис. грн. 
 

Доходи Компанії за 2020 рік становили всього 3 458 тис. грн. і складаються з: 

- доходи у вигляді винагороди від управління активами в розмірі 3 453 тис. грн.; 

- інші фінансові доходи в розмірі 5 тис. грн. і є відсотками від розміщення траншів 

депозиту. 
 

Витрати Компанії за 2020 рік становили всього 3 442 тис. грн. і складаються з: 

- адміністративні витрати в розмірі 2 155 тис. грн.; 

- фінансові витрати в розмірі 52 тис. грн. і є сумою дисконтування довгострокової 

орендної заборгованості; 

- інші витрати в розмірі 1 235 тис. грн. і є сумою уцінки балансової вартості 

інвестицій в інструменти власного капіталу в розмірі 1 223 тис. грн. та сумою 

резерву, створеного під нараховану та не отриману винагороду за управління 

активами в розмірі 13 тис. грн. 
 

Ураховуючи суму нерозподіленого прибутку станом на 01.01.2020 р. в розмірі 110 тис. грн., 

спрямування прибутку на формування резервного капіталу в розмірі 14 тис. грн. та суму 

чистого прибутку за 2020 рік, загальна сума нерозподіленого прибутку Компанії за 2020 рік 

становила 109 тис. грн. 

В ході аудиторської перевірки отримано документальні підтвердження та докази щодо 

правильності визначення фінансового результату господарської діяльності Компанії.  
 

За результатами аналізу фінансових результатів Компанії за 2020 рік порівняно з попереднім 
періодом з’ясовано, що основними факторами, які вплинули на розмір прибутку в сумі 13 

тис. грн. за результатами 2020 року порівняно з розміром прибутку в сумі 13 тис. грн. за 

аналогічний період попереднього року є збільшення доходів від основної діяльності та 

збільшення інших витрат. 

 

ФОРМУВАННЯ ТА СПЛАТА СТАТУТНОГО КАПІТАЛУ 

Згідно Статуту, в редакції, затвердженій Рішенням єдиного учасника №10/06 від 10.06.2019 

р., статутний капітал  становить 7 000 500,00 грн.  
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Єдиним учасником Компанії станом на 31.12.2020 р. є  юридична особа - ТОВАРИСТВО З 

ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ІНГУЛ-ФІНАНС» (код ЄДРПОУ 39706070), 

істотна частка володіння якого становить 100%. 
 

Формування та сплата статутного капіталу Компанії в загальній сумі 7 000 500, 00 грн. 

підтверджені іншим аудитором – АК-ТОВ «УПК-Аудит Лтд.» (код ЄДРПОУ 30674018), про 

що свідчить Аудиторський висновок (Звіт незалежного аудитора) від 28.02.2019 р.  про 

формування та сплату статутного капіталу ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ «ІНГУЛ ЕССЕТ 

МЕНЕДЖМЕНТ» станом на 31.12.2019 р.  
 

За даними бухгалтерського обліку заборгованість учасників по внескам до статутного 

капіталу відсутня. За даними фінансової звітності станом на 31.12.2020 р. розмір статутного 

капіталу, відображений у балансі Компанії, складає 7 001 тис. грн.  
 

Як вбачається з викладеного вище, статутний капітал Компанії сформований виключно за 

рахунок грошових коштів учасників, розмір якого відповідає Статуту в редакції, 

затвердженій Рішенням єдиного учасника №10/06 від 10.06.2019 р., та вимогам ст. 63 Закону 

України «Про інститути спільного інвестування» від 05.07.2012 р. № 5080- VI. 

Впродовж 2020 року змін у статутному капіталі не відбувалось.  

 

ВІДПОВІДНІСТЬ РЕЗЕРВНОГО ФОНДУ УСТАНОВЧИМ ДОКУМЕНТАМ 

Згідно п. 2 ст. 63 Закону України «Про інститути спільного інвестування» від 05.07.2012 р. № 

5080-VI у компанії з управління активами створюється резервний фонд у розмірі, 

визначеному установчими документами, але не меншому як 25 відсотків статутного 

капіталу. Розмір щорічних відрахувань до резервного фонду визначається установчими 

документами компанії з управління активами, але не може бути меншим 5 відсотків суми 

чистого прибутку. Кошти резервного фонду використовуються в порядку, визначеному 

Комісією. 
 

У відповідності до п. 7.6 Статуту Компанії в редакції, затвердженій Рішенням єдиного 

учасника №10/06 від 10.06.2019 р., передбачено створення резервного фонду у розмірі 25 

відсотків статутного капіталу. Розмір щорічних відрахувань до резервного фонду 

визначається Загальними зборами Учасників, але не може бути меншим 5 відсотків суми 

чистого прибутку.  
 

За результатами діяльності в 2020 році чистий прибуток Компанії становив 13 тис. грн. 

Таким чином, Компанія повинна створити резервний фонд у сумі не менше 0,1 тис. грн. 
 

За даними бухгалтерського обліку та фінансової звітності в 2020 році Компанією 

здійснювались відрахування до резервного капіталу в сумі 14 тис. грн.  

Станом на 31.12.2020 р. загальна сума резервного капіталу склала  48 тис. грн. та 

відображена в фінансовій звітності Компанії. 

 

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ДОТРИМАННЯ ВИМОГ НОРМАТИВНО-ПРАВОВИХ АКТІВ 

КОМІСІЇ З ЦІННИХ ПАПЕРІВ ТА ФОНДОВОГО РИНКУ, ЩО РЕГУЛЮЮТЬ 

ПОРЯДОК СКЛАДАННЯ ТА РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ КОМПАНІЯМИ З 

УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ, ЯКІ ЗДІЙСНЮЮТЬ УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ 

ІНСТИТУЦІЙНИХ ІНВЕСТОРІВ (ІСІ) ТА/АБО НЕДЕРЖАВНИХ ПЕНСІЙНИХ 

ФОНДІВ (НПФ) 

Порядок складання та розкриття інформації компанією з управління активами, які 

здійснюють управління активами ІСІ та/або НПФ, регулюється Положенням про порядок 

складання та розкриття інформації компаніями з управління активами та особами, що 

здійснюють управління активами недержавних пенсійних фондів, та подання відповідних 

документів до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку, затвердженим 

http://zakon1.rada.gov.ua/laws/show/5080-17/page4?text=%F0%E5%E7%E5%F0%E2#w12
http://zakon1.rada.gov.ua/laws/show/5080-17/page4?text=%F0%E5%E7%E5%F0%E2#w13
http://zakon1.rada.gov.ua/laws/show/5080-17/page4?text=%F0%E5%E7%E5%F0%E2#w14
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рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 02 жовтня 2012 року 

№ 1343, із змінами та доповненнями. 
 

Протягом 2020 року Компанія регулярно у встановлені строки надавала Національній комісії 

з цінних паперів та фондового ринку інформацію, перелік якої передбачено Положенням про 

порядок складання та розкриття інформації компаніями з управління активами та особами, 

що здійснюють управління активами недержавних пенсійних фондів, та подання відповідних 

документів до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку, затвердженим 

рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 02 жовтня 2012 року 

№ 1343, із змінами та доповненнями.   
 

За результатами аудиторської перевірки аудитор вважає, що отримані аудиторські докази є 

достатніми і надають підстави для висловлення думки про те, що ТОВАРИСТВО З 

ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ 

«ІНГУЛ ЕССЕТ МЕНЕДЖМЕНТ» протягом 2020 року дотримувалась вимог зазначеного 

вище Положення про порядок складання та розкриття інформації компаніями з управління 

активами та особами, що здійснюють управління активами недержавних пенсійних фондів, 

та подання відповідних документів до Національної комісії з цінних паперів та фондового 

ринку, затвердженим рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку 

від 02 жовтня 2012 року № 1343, із змінами та доповненнями.   

 

ІНФОРМАЦЯ ПРО НАЯВНІСТЬ ТА ВІДПОВІДНІСТЬ СИСТЕМИ ВНУТРІШНЬОГО 

АУДИТУ (КОНТРОЛЮ), НЕОБХІДНОЇ ДЛЯ СКЛАДАННЯ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ, 

ЯКА НЕ МІСТИТЬ СУТТЄВИХ ВИКРИВЛЕНЬ УНАСЛІДОК ШАХРАЙСТВА АБО 

ПОМИЛКИ 

Вимоги щодо створення та організації роботи підрозділу або окремої посадової особи для 

проведення внутрішнього аудиту (контролю) затверджені Рішенням Національної комісії з 

цінних паперів та фондового ринку від 19.07.2012 р. № 996 «Про затвердження Положення 

про особливості організації та проведення внутрішнього аудиту (контролю) в професійних 

учасниках фондового ринку».  
 

Статутом Компанії (ст. 11) передбачено призначення окремої посадової особи, що проводить 

внутрішній аудит (контроль) Компанії.  

Відповідно до вимог законодавства в Компанії призначено окрему посадову особу, що 

проводить внутрішній аудит (контроль) Компанії та організація роботи окремої посадової 

особи, що проводить внутрішній аудит (контроль) Компанії, визначені в Положенні про 

Службу внутрішнього аудиту (контролю), затвердженого протоколом Загальних зборів № 

2/2015 від 01.04.2015 р. Діяльність окремої посадової особи, що проводить внутрішній аудит 

(контроль) Компанії, здійснюється у відповідності до затвердженого плану роботи. Окрема 

посадова особа, що проводить внутрішній аудит (контроль) Компанії, на регулярній основі 

складає Звіти про результати її роботи.    
 

Отже, за результатами виконаних процедур перевірки стану внутрішнього аудиту 

(контролю) можна зробити висновок, що прийнята та функціонуюча система внутрішнього 
аудиту (контролю), відповідає вимогам чинного законодавства та Статуту, в повній мірі та 

достовірно розкриває фактичний стан про надійність і ефективність систем, процесів, 

операцій поточної діяльності Компанії. Система внутрішнього аудиту (контролю) забезпечує 

можливість складання повної та достовірної фінансової звітності. При проведенні 

ідентифікації та оцінки ризиків суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок 

шахрайства або помилок, аудитором не виявлено обставин, що свідчать про можливість 

такого викривлення фінансової звітності Компанії станом на 21.12.2020 р.   

 

ІНФОРМАЦІЯ ПРО СТАН КОРПОРАТИВНОГО УПРАВЛІННЯ  

Формування складу органів корпоративного управління Компанії здійснюється відповідно до 

Статуту, в редакції, затвердженій Рішенням єдиного учасника №10/06 від 10.06.2019 р. 
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Протягом звітного року в Компанії функціонували наступні органи корпоративного 

управління:  

 - Загальні збори Учасників;  

 - Директор Компанії.  
            
Порядок формування та кількісний склад сформованих органів корпоративного управління 

відповідає Статуту Компанії.    

Протягом звітного року Директор Компанії здійснював поточне управління фінансово-

господарською діяльністю в межах повноважень, встановлених Статутом.  

Зміни посадових осіб Компанії, в тому числі директора, протягом звітного року не 

відбувалось.   

Компанія, як компанія з управління активами інституційних інвесторів, проводить свою 

діяльність з урахуванням особливостей, визначених її Статутом, Внутрішнім положенням 

про професійну діяльність з управління активами інститутів спільного інвестування від 

04.03.2016 р., іншими внутрішніми, нормативними документами та чинним законодавством 

України.   
 

Наявність та функціонування корпоративного управління підтверджується: 

- статутними документами; 

- протоколами зборів Учасників; 

- Положеннями Про службу внутрішнього аудиту (контролю), Про професійну 

діяльність та управління активами ІСІ, Про організацію системи управління 

ризиками; 

- існуванням органів, а саме: Загальних зборів, Директора, внутрішнього аудитора; 

- наявністю інформації про діяльність Компанії та її фінансові результати, яка 

затверджуються щорічно аудиторською фірмою, надається  Загальним зборам та 

розміщується в мережі Інтернет;  

- іншими документами, пов’язаними з фінансово-господарською діяльністю. 
 

Стан корпоративного управління Компанії визначається та відповідає вимогам Закону 

України «Про товариства з обмеженою та додатковою відповідальністю» від 06.02.2018 р.          

№ 2275-VІІІ.  

 

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ПОВ’ЯЗАНИХ ОСІБ КОМПАНІЇ 

Інформація щодо пов’язаних осіб, які були встановлені аудитором в процесі виконання 

процедур аудиту фінансової звітності ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ «ІНГУЛ ЕССЕТ 

МЕНЕДЖМЕНТ» за 2020 рік, наведена в таблиці нижче: 
 

Група № з/п Повна назва юрособи власника (акціонера, учасника) 

Компанії чи П.І.Б фізособи – власника (акціонера, учасника) 

та посадової особи Компанії 

 

Частка в  

Статутному 

капіталі 

Компанії 

(більше 5 %),  

% 

1 2 3 4 

А Учасники Компанії – юридичні особи  

 1 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ІНГУЛ-ФІНАНС» 

100% 

Б Керівники – фізичні особи  

 2 Фізична особа – директор Компанії Мидлик Ростислав Ігорович 0% 

С Інші 

 3 АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ЗАКРИТИЙ 

НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ ВЕНЧУРНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ 

ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД «ДИСКОНТ КАПІТАЛ» 

0 % 

 4 АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ЗАКРИТИЙ 0 % 
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НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ ВЕНЧУРНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ 

ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД «ІНТЕГРІТІ КАПІТАЛ» 

 5 АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ЗАКРИТИЙ 

НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ ВЕНЧУРНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ 

ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД «НАВІС»   

0 % 

 

Витрат, визнаних протягом періоду щодо безнадійних або сумнівних боргів пов’язаних 

сторін, у звітному році не було.  

Умови ведення господарської діяльності з пов’язаними сторонами визначаються на основі 

умов, характерних для кожного договору або операції.  
 

В ході перевірки аудитори не виявили ознак існування відносин та операцій з пов’язаними 

сторонами, що виходять за межі нормальної діяльності Компанії, які управлінський персонал 

раніше не ідентифікував або не розкривав аудитору.  

 

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ПОДІЇ ПІСЛЯ ДАТИ БАЛАНСУ 

Події, які відбуваються від дати балансу до дати затвердження фінансових звітів, за 

прийнятою концептуальною основою,  відносяться до подій після дати балансу. Обліковою 

політикою Компанії встановлено, що Компанія коригує суми, визначені в фінансовому звіті, 

для відображення подій, які є коригуючими у відповідності до вимог МСФЗ. Компанія 

розкриває інформацію про суттєву категорію подій, які не є коригуючими, якщо не 

розкриття інформації може вплинути на економічні рішення користувачів, прийняті на 

основі фінансових звітів.   

Фінансова звітність Компанії не була скоригована через відсутність коригуючих подій.  
 

Аудиторами не виявлено ніяких подій після дати балансу, які є суттєвими та які можуть 

впливати на економічні рішення користувачів щодо Компанії (наприклад, оголошення плану 

про припинення діяльності, істотні придбання активів, оголошення про значну 

реструктуризацію, прийняття значних або непередбачених зобов’язань, початок великого 

судового процесу тощо).  
 

Аудитори не виявили подій після дати балансу, які не були відображені в фінансовій 

звітності за 2020 рік, проте можуть мати суттєвий вплив на фінансовий стан Компанії.  

Керуючись Міжнародним стандартом аудиту 560 «Подальші події» аудитор не несе 

відповідальності за здійснення процедур або запитів стосовно фінансових звітів після дати 

Аудиторського звіту.  
 

Протягом періоду, починаючи з дати надання звіту незалежного аудитора до дати 

оприлюднення фінансових звітів, відповідальність за інформування аудитора про факти, які 

можуть вплинути на фінансові звіти, несе управлінський персонал Компанії.       
 

ІНФОРМАЦІЯ ПРО СТУПІНЬ РИЗИКУ КОМПАНІЇ,  

НАВЕДЕНА НА ОСНОВІ АНАЛІЗУ РЕЗУЛЬТАТІВ ПРУДЕНЦІЙНИХ ПОКАЗНИКІВ 

ДІЯЛЬНОСТІ КУА 

Порядок розрахунку обов’язкових до виконання пруденційних нормативів та порядок 

нагляду за їх дотриманням юридичними особами, що провадять діяльність з управління 

активами інституційних інвесторів (діяльність з управління активами) - компаніями з 

управління активами та особами, які провадять діяльність з управління пенсійними активами 

(Особа) встановлює Положення щодо пруденційних нормативів професійної діяльності на 

фондовому ринку та вимог до системи управління ризиками, яке затверджене Рішенням 

НКЦПФР від 01.10.2015 р. № 1597, із змінами та доповненнями. 
 

Система управління ризиками Компанії створена та протягом 2020 року функціонувала на 

підставі Положення про організацію системи управління ризиками, затвердженого рішенням 

Загальних зборів від 04.03.2016 р.  
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Інформація щодо визначення пруденційних нормативів, які застосовуються до Компанії, 

були встановлені аудитором у процесі виконання процедур аудиту фінансової звітності 

Компанії, наведена у таблиці нижче: 

 

Показник 
Значення на 

31.12.2020 

Значення на 

31.12.2019 

Нормативне 

значення  

Розмір власних коштів 
 

7 155 тис. грн 

 

7 142 тис. грн 

не менше  

3 500 000 грн. 

Норматив достатності власних коштів 25,2 26,3 > 1 

Коефіцієнт покриття операційного 

ризику 
15,4 

 

14,4 
> 1 

Коефіцієнт фінансової стійкості 0,9 0,9 >  0,5 
 

Як вбачається з даних таблиці, значення пруденційних нормативів, що застосовуються до 

Компанії згідно Положення щодо пруденційних нормативів професійної діяльності на 

фондовому ринку та вимог до системи управління ризиками, затвердженого Рішенням 

НКЦПФР від 01.10.2015 р. № 1597 (із змінами та доповненнями), відповідають встановленим 

нормам та вказують на низький ступінь ризику Компанії.  

 

Інші елементи 
 

ОСНОВНІ ВІДОМОСТІ ПРО АУДИТОРСЬКУ ФІРМУ 
 

Повне найменування 

аудиторської фірми 

відповідно до установчих 

документів 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ВІДКРИТЕ ПАРТНЕРСТВО» 

Код ЄДРПОУ 38837733 

Свідоцтво Аудиторської 

палати України (АПУ) 

Свідоцтво про внесення до Реєстру суб’єктів аудиторської 

діяльності, видане згідно з рішенням Аудиторської палати 

України № 327/3 від 28.07.2016 р. 

Номер в Реєстрі аудиторів 

та суб’єктів аудиторської 

діяльності  

№ 4677 

Свідоцтво НКЦПФР про 

внесення до Реєстру 

аудиторських фірм, які 

можуть проводити 

аудиторські перевірки 

професійних учасників ринку 

цінних паперів  

Реєстр не ведеться 

Аудитор, що проводив 

аудиторську перевірку  

Кошембар Людмила Олексіївна,  

сертифікат аудитора № 003816 серії А,  

номер в Реєстрі Аудиторської палати України 101516 

Місцезнаходження  

аудиторської фірми 

49018, Дніпропетровська обл., місто Дніпро, вул. 

Моніторна, буд. 7, к. 254 

 

 

ОСНОВНІ ВІДОМОСТІ ПРО УМОВИ ДОГОВОРУ НА ПРОВЕДЕННЯ АУДИТУ 
 

Дата та номер договору на проведення аудиту Договір № 28/01від 28.01.2021  

Дата початку і дата закінчення проведення 

аудиту 

01.02.2021 – 28.02.2021 
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Ключовим партнером завдання з аудиту,  

результатом якого є цей Звіт незалежного аудитора, є  
 

Аудитор                                 Л.О. Кошембар  

номер в Реєстрі аудиторів та  

суб’єктів аудиторської діяльності 101516 

ICFM  № ІАS 10925 від 07.03.2017 р. 

 

Директор, аудитор            М.М. Скрябін 

Номер в Реєстрі аудиторів та  

суб’єктів аудиторської діяльності 101744 

 

28 лютого 2021 року 

Київ, Україна 
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